

Рефтинцы побывали в гостях у Фила

В первом часу ночи возвращались рефтинские ветераны с концерта «Уральского государственного театра эстрады». Молодые пенсионеры и постарше, объединенные одним стремлением приобщения к культуре, обменивались впечатлениями.

Активисты при новом председателе общественной ветеранской организации Рефтинского Анатолии Ветошкине успели посетить не один спектакль в театрах столицы Урала - были в «драме», театре музыкальной комедии, на концертах в Доме Офицеров и т.д.

На шоу – концерте «В гостях у Фила» театралы из Рефтинского - а их было тридцать человек - впервые услышали голос замечательного актера Анатолия Филиппенко, баритону которого не раз рукоплескали в десяти странах мира от Америки до Японии. В течение двух отделений шоу «Фил» сменил несколько образов, пел, смеялся, разыгрывал, танцевал. Ему помогал на сцене Уральский государственный эстрадно – симфонический оркестр, джаз – оркестр театра эстрады, данс – оркестр, арт – студия и балет театра эстрады, а также артисты оригинального жанра.

Людмила РЕЗВАЯ